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Івано-Франківськ – 2024 
1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
1.1. Анотація 

Навчальна дисципліна «Теорія доказів у кримінальному провадженні» 
призначена для студентів, що навчаються за освітнім рівнем «бакалавр».  

Дисципліна «Теорія доказів у кримінальному провадженні» відноситься до 
циклу професійної та практичної підготовки навчального плану підготовки 
фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» Освітньо-професійна 
програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр у Івано-
Франківському навчально-науковому юридичному інституті Національного 
університету «Одеська юридична академія» у галузі знань 08 «Право», за 
спеціальністю 081 «Право».  

Актуальність вивчення навчальної дисципліни «Теорія доказів у 
кримінальному провадженні» сфокусована на основних ідеях дослідження доказів 
у кримінальному провадженні. Вся кримінальна процесуальна діяльність зводиться 
до доказування, адже саме за допомогою доказів вставляється подія кримінального 
правопорушення та винуватість особи, що є одним з основних завдань 
кримінального провадження. На практиці існує безліч прикладів, коли кардинально 
змінювався хід кримінального провадження лише тому, що ті чи інші докази були 
визнані не допустимими. Крім того, наявність наукової літератури за останні роки 
також свідчить про актуальність проблематики доказування у кримінальному 
процесі. 

 
1.2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення дисципліни «Теорія доказів у кримінальному процесі» є 
розвиток загальних та фахових компетентностей, необхідних для підготовки 
бакалаврів зі спеціальності 081 «Право», у сфері обробки інформації, аналізу 
суспільно-політичних процесів та явищ, використання сучасних інформаційних 
системі технологій для забезпечення підтримки прийняття рішень у сфері 
доказування під час кримінального процесу. 

Дана мета обумовлює необхідність постановки та вирішення наступних 
основних завдань: а) з’ясування сучасних концепцій щодо основних положень 
теорії доказів у кримінальному процесі (зокрема, про поняття та види доказування, 
способи збирання та перевірки доказів, правила оцінки доказів, предмет і межі 
доказування, поняття та властивості доказів, джерела доказів та ін.), критично їх 
аналізувати та формулювати власну обґрунтовану позицію; б) формування у 
здобувачів вміння правильно розуміти(тлумачити) та застосовувати норми 
доказового права з урахуванням практики ЄСПЛ, ВС; в) критично аналізувати 
чинне законодавство, виявляти його прогалини та формулювати пропозиції щодо 
вдосконалення КПК України та практики його застосування. 

 



3. ТЕМАТИЧНИЙ ВИКЛАД ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Тема 1. Фундаментальні положення теорії доказів у кримінальному 

провадженні 
Історія становлення теорії доказів у вітчизняній науці кримінального 

процесу. Розвитк теорії доказів у вітчизняній науці кримінального процесу. 
Завдання кримінального провадження. Доказове право. Мета, предмет доказування 
в кримінальному провадженні. Межі доказування в кримінальному провадженні. 
Предмет доказування в особливих порядках кримінального провадження.  

 
Тема 2. Основні постулати вчення про докази в кримінальному 

провадженні 
Поняття доказів у кримінальному процесі. Класифікація доказів у 

кримінальному процесі. Поняття джерел доказів, їх загальна характеристика. Види 
джерел доказів. Суб’єкти доказування в кримінальному провадженні . 

 
Тема 3. Структура процесу доказування в кримінальному провадженні 
Поняття процесу доказування. Структура процесу доказування. 

Процесуальні способи збирання доказів у кримінальному провадженні. Перевірка 
доказів у кримінальному провадженні. Оцінка доказів у кримінальному 
провадженні. 

 
Тема 4. Актуальні питання використання доказів у кримінальному 

процесуальному доказуванні 
Показання як джерело доказів. Поняття та види речових доказів у 

кримінальному провадженні. Документи як джерело доказів, їх види. 
Процесуальний порядок зберігання речових доказів і документів. Порядок 
вирішення питання про долю речових доказів. Висновок експерта як джерело 
доказів у кримінальному провадженні. 

 
Тема 5. Проведення слідчих (розшукових) дій як спосіб отримання 

доказів 
Поняття слідчих (розшукових) дій. Система  слідчих (розшукових) дій. 

Класифікація слідчих (розшукових) дій. Загальні вимоги до проведення слідчих 
(розшукових) дій. Процесуальна характеристика слідчих (розшукових) дій. 
Негласні слідчі (розшукові) дії. 
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